



Сюжет ТК "ТелеОка-Инфо" г. Павлово Нижегородской области, приуроченный к Дню работников органов следствия



27 июля 2017 года на телеканале "ТелеОка-Инфо" г. Павлово размещен видеосюжет о работе следователей Павловского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области.

Комментарии:

старший следователь Павловского МСО СУ СК России по Нижегородской области А.С. Романов

старший следователь Павловского МСО СУ СК России по Нижегородской области Д.М. Куянов.

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1153359>